20. Do you have atmospheric corrosion control and/or monitoring
on this system?

u Yes

a No

Value Percent Count Total

Yes 45.2% 278 Responses
No 54.8% 332

Tota! 606

11

22. Has this system been subjected to pressure testing?

u Yes

® No

l 580

Value Percent Count Total

Yes 78.5% 455 Responses
No 21.6% 125

Total 580
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23. What type of pressure testing?

399

68

Post-construction  Integrity
pressure testing  Assessment
pressure testing

® Post-construction pressure testing

W Integrity Assessment pressure testing

Value Percent Count Total I 429 |
Res

Post-construction pressure | 93.0% 399 ponses

testing

Integrity Assessment 15.9% 68

pressure testing

Total 429

13

25. Do you have an integrity assessment methodology other than
pressure testing?

o Yes

= No

Value Percent Count Total | 584 |
Yes 10.8% 63 Responses

No 89.2% 521

Total 584

!"f
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28. Do you have pressure limiting and regulating equipment on
this system?
o Yes
® No
Value Percent Count Total 601
Yes 73.9% a4 Responses l —l
No 26.1% 157
Total 601
X
15

30. Do you conduct valve maintenance on this system?

8 Yes

® No

Value

Percent

Count

Yes

66.4%

Total 604
Responses

33.6%

203

Total

16
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32. Do you have line markers on this system?

® Yes
u No
Value Percent Count Total I 601 I
Ves 20.7% s45 fseonses
No 9.3% 56
Total 601
17
33. For gas systems, is the gas odorized?
‘ ’ " Yes
® No
= NfA
Value Percent Count l Total 598 I
Yes 2.2% 13 Responses
No 90.6% 542
N/A 7.2% 43
Total 598

18
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36. Do you have a Damage Prevention Program for this system?

o Yes

= No

Total 599
Responses

Value Percent Count
Yes 60.1% 360
No 39.5% 239
Total 599

19

37. Are you a member of a notification center?

» Yes

= No

Total
Responses

569

Value Percent Count
Yes 86.5% 492
No 13.5% 7
Total 569

20
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38. Do you have a Chapter 18 program?

o Yes

® No

Value Percent Count Tota) | 503 |
Vs 7% 225 Responses

No 55.3% 278

Total 503

21

39. Do you have and maintain emergency plans/procedures for

this system?

u Yes

Value

Percent

Count

Yes

60.4%

359

Tota! 594
Responses

39.6%

235

Total

594

22
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40. Do you conduct community liaison and/or first responder
liaison activities for this system?

a Yes

Percent

Count

30.3%

180

69.7%

a14

594

|

Total
Responses

594 |

23

2

43. Do you have a public awareness program for this system?

" Yes

u No

Value

Percent

Count

Yes

30.1%

180

70.0%

419

Total

599

Total
Responses

| 599 1

24
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“‘

47. How many care facilities are within 660 feet of the system?

u Day care center {Infant, child or adult}

= Hospital

= Nursing home

= Other (please specify}

I )

Value Percent Count Total

Day care center {infant, 14.7% 5 Responses
child or adult}

Hospital 11.8% 4

Nursing home 29% 3

Other (please specify) 70.6% 24

Total 34

25

51. Is there an industrial complex within 660 feet of the system?

H Yes
w No

495

Value Percent Count Total

Yes 7% 23 Responses
No 95.4% 472

Total 4395

26
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54. Is there a prison within 660 feet of the system?

“1.
27
55. Is there an airport within 660 feet of the system?

Value Percent Count
Yes 0.9% 5

No 99.1% 526
Total 531

531

Tota!
Responses

28
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58. Does this pipeline occupy public road or highway right-of-
way?
3
29
61. Does this pipeline cross a public road or highway?

Value Percent Count
Yes 61.7% 365
No 38.3% 227
Total 592

30
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64. Does this pipeline cross any type of body of water?

A

8 Yes

a No

Value Percent Count
Yes 13.3% 78

No 86.7% 510
Total 588

31

1/30/2019

16





